

社區資源回收運動 高雄慈濟人拋磚引玉 1997.01.04

由高雄縣政府主辦、五甲國宅社區服務中心與慈濟高雄分會承辦的「社區資源回收運動」，將在八十六年上半年每月第一個星期日舉行；慈濟人負責其中環保部分的經驗提供。

是日慈濟高雄環保志工於社區活動中心，舉辦「資源回收運動宣導說明會」，現場並以皮影戲表演，告訴大家環境保育與資源回收的重要性，吸引約兩百位社區居民前往參加。

高雄環保志工蘇友義師兄表示，這是以動員社區現有資源為基礎，並借重慈濟人的經驗，教導居民從垃圾分類、資源回收的觀念做起，希望藉此帶動居民共同響應，將環保工作化為生活的一部分。慈濟扮演拋磚引玉的角色，未來如果其他社區需要支援服務，慈濟環保志工一定義不容辭，將好觀念與好朋友分享。

中壢兒童精進班 手腦並用快樂多 1997.01.05

新年度開始，今天中壢快樂兒童精進班以「創意思考、肯定自我」為題，安排創作捏麵人、創意漫畫等生動活潑的單元，給孩子一片自由揮灑的創意空

間。

回憶中看著捏麵師傅運用巧手，將數種不同顏色的麵團，幻變成各式栩栩如生的造型，總是心生羨慕；當天在班媽媽示範與講解後，孩子們迫不及待的大顯身手，透過巧思的成果有雪人、鴨子、小叮噹等，豐富的造型與孩子欣喜的笑容同樣迷人。

創意漫畫時間，孩子再度動腦將一個個單調的幾何圖形，轉換為有故事情節的連環圖畫，或表現靜思好話的單格圖畫。

台南兒童精進班 認識佛教禮儀 1997.01.05

為使台南小菩薩對於佛教禮儀有更進一步的認識，元月份台南兒童精進班請精舍常住德念師父，教導大家佛學常識。

德念師父告訴小菩薩，雙手合十是時刻提醒自己——做人要中道，不偏不倚，雜念歸一心；四威儀的要求則是提醒小菩薩，行住坐臥間不但需注重禮儀，良好的行為舉止更是品德的表現。班媽媽更從旁提醒：「做該做的事，是智慧；做不該做的事，是愚癡。」

透過班際趣味競賽「口傳口、心連心」、「其實我懂你的心」、「靜思語大團圓」，孩子們紛紛發揮團隊默契，以爭取團體榮譽。

慈育隊口吐蓮花 每月八日精進研習 1997.01.08

是日下午，慈育隊於台北分會舉辦